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® Y3araJlbHeHUMM YNCI0BUMMU
XapaKTepucTuKaMmm BUNAAKOBUX BESIMYMH B
Teopii MUMOBipHOCTEM i MAaTEMATUYHIM
CTAaTUCTMUI € NOYATKOBI Ta LEeHTpasibHi
MOMEHTHU. [MloYyaTKOBMM MOMEHTOM K-ro
NnopAAKY BMMNAAKOBOI BEJIMYMHU X
Ha3MBalOTb MaTeEMaTMYHE CNoiBaHHS
BE/IMYUHM XK

Vo= MY (k=1,2,3,..)



© KOMM k=1, v =MQY), k=2,Vy=M(X?%)
KOJIU 1 TaK gani.
AAna AMCKpeTHOT BUNAaAKOBO1 BEJIMYNHU
NOYaTKOBi ' IMEHTM BU3HAYaAOTb 3aJIEXKHICTIO

n
V= Z xz.k J
i=]




® ANA HenepepBHOT iHTErpyBaHHAM

o

ve= [ x*f(xax

-0

® AKLWoOo HenepepBHa Be/IMYMHA 3aJaHa
iHTEepBaiOM X €[«;2] , TO MOMEHTM
06UYUCIIOIOTb 32 (POPMYJIOH

vi =[x A,



® UeHTpasibBHUM MOMEHTOM K-ro
nopAAKY Ha3MBAETbLCA MaTeEMATHUYHE
crnoAiBaHHA Big (- (x))" -

Ly =M(X=M)* (k=1,2.3,..).




® Konu k=1 p =X -MI)=0
ANA k=2 MAEMO Ky =M(X - M(X)* = DX,
MPM i =3, pg =X - MDY,

NPU 3 = 4, g = M(X - 2C0)*
1 TaK pani.




@ Ana gUCKpeTHOT BMUNagaKOBO1 BEJIMYMHU
LUeHTpaJibHi MOMEHTHU MaloTb BUIMNAA4

n
by = S (x5 = M py
=1

ANA HenepepBHOT HACTYMNHMMK

o0

i = [ (- MO)* F(xyax.

—0



® AKWo BMNagKoBa Be/IMYMHA HAAEXKUTDb
iHTepBaNy X [a;4], TO LEHTPa/IbHi MOMEHTH
BM3HAYaloTb iHTErpyBaHHAM

b
g, = [ o= M D) Fxae




® 3aZaHO (PYHKLitO LiIbHOCTi MMOBiIpHOCTEMN

0, x%-3

f(x)=<%(x+3)(1—x), Sy

‘D, zeul-

® OB6YMCANTH NOYATKOBI Ta LEHTpPasIbHI
MOMEHTU ApYyroro Ta TpeTboro NopAaaxky

Va,¥3, 1o, ls,
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vo= [ Rf()die [ R (xa)@-ndx= Vo= [£f D= [ S (x4 D2 Dex=
3 3 =
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[IpOMIiXKHI onepauii Npu iHTerpyBaHHi
nponylleHi, BOHM 3anMMatoTb 6araTo micus, a
BaM ronosHe MaTu iHCTpYKUitO ANnA
ob64YMCIeHb TaK AK NpuKknaam y Bac

OyayTb iHWI.

Ana o64YNCNEHHA LEeHTpasIbHUX

MOMEHTIB iHepLiT HeobXxiaHO 3HATH
MaTeMaTu4yHe crnojiBaHHA BMMAaJKOBOI1
BE€JIMYUHM, TOMY BM3HAYAEMO MOrO
nepLo4yeproBo

1

1
M) = [ xf(Ddx= | x% Cr i B
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= i] Bx-2x -x)dx=-1.
32 -3



® 3HaMaeHe MaTeMaTHU4YHe cnoiBaHHA
niAcTaBNAEMO B POPMYNY LEHTPA/IbHUX
MOMEHTIB. Y BMNAaAKY ¥ = 2 OTPUMAEMO

1 1
o = _[3(“ D2 f(x)dx = _]3(x+ 1)% % (x+ (2- Xdx =
4

1
= —3—I (3+4x—2x2 —45 —x4)d;<= -,
32 2, 5



® Ta npu k=3 6yaemMo Matu

1 1

hs = [ (x+ 1P F(@dx= [ (x+1)° i(x+ 32 - x)dx =
S X 32

1

== [ @3+ 7x+ 22 - 62 =52 - )dx =10,
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® Ha uboMy po3B'A3yBaHHA
NpuyKaaay 3aBeplueHo, MyHKLiA Wi/IbHOCTI
MMOBiIpPHOCTEM HaBeAeHa Ha rpadiky




